PF. 1: Zapis vSechna cela Cisla, pro ktera plati:
a) —5<x<12

b) —20<y <=7

c) —8<z<6

Pf. 2: Na Ciselné ose zobraz mnozinu x Cisel:
x € {—8; —13;-7;2;0;3; —2; —5}

PF. 3: Urci absolutni hodnotu &isla, vypocdite;j:

a)|3| = d)F13] =

b) 17| = &) 6 |=

o) 21 | = ) |-17|=

a) [F11[+[+8]= d)[-2 |+]+9] =
b)|+21 | +|-4| = e) |-17|+]-3|=
c)|-6|+[+4 |= Df-2]-1-1]+]-10=
Pt. 4: Vypocitej:

a)(+4)+(+5)= e)(4)+(-1)=
b)(-2)+(-1)= D(7)+(-4)=
¢)(-6)+(+3)= g)(-8)+ (-2l )
d)(+4)+(-5)= h) (-5)+(+5)=

PF. 5: Vypocitej:

a) 16 -4 + (-3) - (+9) =

b)37-24 —(+31)-32 =
¢)-5-6+(+142)-(-192) =
d)-14 - (49 )-0 - y+46=

e) 28 - (-5) - (-92) - (+192) =
f)-16 - (-23) +( -56)—44 =

PF. 6: Vypocitej:

a)(+4).(+5)= D(7).(4)=

b)(-2).(-1)= g)(-8).(21)

¢)(-6).(+3)= h)(-5).(+5)=

d)(+4).(-5)= i)(-74).(-215)=

&) (4).(-1)= i) (-456).(+56)=

PF. 7: Vypocitej:

a)(+135):(+1)= i)(-75):(-5)= s) 35:(-5) =
b)(-15):(+1)= i) 42:(-7= t) 75:(-5)=
¢)(-15):(-1)= K)(+75):(+5)= u) (-144):12=
d)(+15):(-1)= )(-42):7= V) (- 63):(-7) =
e)(+15):(+3)= m)(-36):9= w)(-42):(-7) =
f)(-15):(+3)= n)(-42):(-7)= z) 320 :(-80) =
g)(-15):(-3)= 0) (-17): (-17)=

h) (+15):(-3)= r)(-75):5=



